

天主教南華中學
1B 黃美嬋
一次遲到的經驗

人的一些經驗，總會讓你成長。我一直把小學老師的這句話當作左右銘。從小到大，有誰沒犯過錯呢？往事如同一滴滴水珠，流進大河裡，但有一滴水滴落在我心底，永不乾涸。

記得剛踏入母校大門口的那一刻起，媽媽就開始叮囑我說：「一定要做個好學生。」時間滴答滴答流逝了，一直到二年級，老師都誇獎我是個好學生。可是三年級的一次期中考試，卻讓老師留下我一個「不平凡」的印象。

正是秋風送爽的時候，每天早上都讓人昏昏欲睡。那天早上，我跟往常一樣，七點鐘就起床了。一大早，還沒看到太陽公公的影子，心想：「還早得很。」於是伸了伸懶腰，繼續當我的「睡美人」。說起來還真倒楣，那天剛好鐘壞了，到了八點鐘還沒響。「鈴——鈴」，從朦朧的睡夢中似乎聽到了電話響，走過去一看，慘了，是老師打來了，此時心裡忐忑不安。猶豫了幾秒，拍了拍自己，連忙梳洗。完畢後，二話不說往學校走去。哎呀，更慘的事又發生在我身上。雨越下越大，把我淋得像個「落湯雞」，頓時，我感覺臉上發熱，不知不覺落下了幾滴眼淚。「不，我不能哭。」我一直這樣告訴自己。很快到了教室門口，我有點膽怯，這時老師見到了我，急忙走出來問：「怎麼晚才來，趕快考試吧！」

放學了，老師把我叫到辦公室，語重心長地說：「你已經不是小孩子了，而且今天考試，還賴床？你要知道，學習對於你們來說多重要？父母，師長們都對你抱有很大冀望的。你自己反省一下吧！」語音剛落，我慚愧地低下了頭，眼淚又如泉水一般湧了出來。回到家裡，我馬上躲進房間，並問自己今天怎麼了？

考試結果出來了，我是全班第三名。唉，其實試題不難，只是不夠時間，而且考少了一科。第三名也許是老天對我的懲罰，又是寵愛吧！

從此以後，我再也不敢賴床了，每天早早地起床，啃着面包在等大叔開門。

人活着，只有一輩子，這是十分短暫的。世上沒有後悔藥，我們不應讓自己含淚度過此生。遲到在很多人眼中，也許還是嚴重的問題，但它卻給我帶來莫大的教訓。努力讓自己做到最好吧！世上無難事，只要肯攀登（只怕有心人）。沒有任何困難難倒我們。想到達明天，現在就要啟程。